
[image: image1.png]3.80. Vizszintes, egyenes sinen két kocsi egymis felé mozog és
titkdznek. A kocsik kdzelebbi homloklapjait nem egyforma
erds rugds itkozokkel lattuk el Utkdzéskor ezek nyomod-
nak dssze, de csak annyira, hogy maguk a kocsik homlok-
lapjai az itkozés folyaman nem érintkeznek. A rugdkat
idedlisnak vessziik, é mindennemti strlodasté] eltekintiink.
Mekkora az egyes kocsik iitkézdinek maximalis benyomo-
dasa kitlon-kiilon?

Szamadatok: a koesik tomegei:
my = 260 kg, m, = 150 kg;
sebességeik az érintkezés pillanatdban:

m m
vy =15— v, =8—;
8 s

az egyes iitkozOk rugoallandéi:
N

1),:|03—]\1, D,=25-10° —.
m m




Megoldás:


[image: image2.png]3.80. my = 260 kg; my = 150 kg; v = 15 ?; n=-8 ?; Dy = 10°

N
Dy=2,25-10° —.
m
Az érintkezés pillanatété] kezdve a rugék dsszenyomédnak, a kocsik

kézelednek egyméshoz, A maximélis sszenyomédés pillanataban to-
vabbi kézeledés nincs, ekkor a két kocsi sebessége azonos u. Az im-

pulzus megmaradds torvényébsl kiszamithat6: u = 6, sg5 = . Eddig a

pillanatig 2 mozgési energia veszteség egyenls a rugékban egyiittesen

trolt rugalmas energidval.

1 1 1 1
Em; -vf+ imz . v% - E(ml +my)-ul= iDl »xf=25 160 J.
Felhaszndlva, hogy Dy -x) = D, - x; ad6dik, hogy x

az egyes kocsik iitk6z8inek maximdlis benyomédasa.
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